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Pregunta 1
Correcta
Se puntua 0,50 sobre 0,50

La herramienta filtro permite

a. Mostrar registro que cumplan una determinada condicionY’
b. Ordenar registros de una planilla

c. Borrarregistros de una planilla

La respuesta correcta es: Mostrar registro que cumplan una determinada condicién

Pregunta 2

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 0,50

A la siguiente tabla, se le aplico:

[ De texto/CSV [5 Fuentes recientes r [ Consultas y conexiones 8] H
[& Delaweb [ Conexiones existentes ] opiedads
Jbtener ___ Actualizar Zl Ordenar
Habmse De una tabla o rango todo ~ #
Obtenerytrans_fcrmar datos C_onsultas Y conexiones
G4 il F
| A | B | c D E |

Ultimos movimientos de CUENTA SUELDO / DE ILA SEGURIIDAD
SOCIAL

Nro. e
.. s Descripcion rre -
i pd Transacciorfd - | - v

a. Tabla dinamica ¥

b. Autoaqjuste de celdas

c. Filtro

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Filtro
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Pregunta 3

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Si desea calcular la edad de una persona, se podria emplear la funcién:

a. Aho()v
b. Fecha.Mes()
c. Max()

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ano()

Pregunta 4
Correcta
Se puntua 0,50 sobre 0,50

sLa unién entre una columna y una fila crean?

a. Caja
b. Un pardmetro

c. Celdav¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Celda

Pregunta 5

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Al configurar un encabezado y pie de pdgina en un libro de Excel, esta configuracién se replica en todas las hojas que tiene el libro
a. Verdadero

b. Falso¥

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta )

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Una o empareje cada imagen con su denominacion.

FILA v

CELDA v

A [ = | C

[
4
1
2
1
4
5

COLUMNA v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 1 N — FILA,

e I —7T T T T T

— CELDA, — COLUMNA

3| -h-.l\: ﬂ.|l
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Pregunta 7

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

3Qué cardcter debe aplicar para fijar una celda?

a. v
b. %
c. &amp;

La respuesta correcta es: $

Pregunta 8

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

De la siguiente imagen, en cual bloque se visualiza la formula o dato contenido en una celda?

. '

BEH S - - Libro1 - Excel 7 o=
INICIO IMSERTAR DISENO DE PAGINA FORMULAS DATOS REVISAR  VISTA
= 2 Autosuma - iﬂ Logicas~ |ﬂ r i
X [C) : B
lﬂ Recientes - Texto = @ ¥ e :
Insertar ) _ Nombres Auditoria de Opciones para B
funcion |E Financierss = [ Fechayhora= [« definidos= formulas=  of ciiculos 0
Biblioteca de funciones Calcule ~
Al @ o b Q v
A B C D E F G H =]
_ — '
2
3
5
& -
Hajal |

a. AV
b. C
c. B
d. D

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A

Pregunta 9

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Seleccione el operador aritmético que permite realizar una multiplicacion

a. *v
b. /
c. +

La respuesta correcta es: *
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Pregunta 10

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Para darle formato a una celda o conjunto de ellas(por ef moneda, con 2 decimales y simbolo $), se debe ir al bloque:

Inicio Insertar Disposicion de pagina Formulas Diatos Revisar Vista Ayuda Q iQué desea hacer?

’;‘J D &= Insertar ~

E" Eliminar -

Arial '”1{) '| A A ‘@’ > EE Ajustar texto |Genera| -

|||||
il [

= = = 3= [ combinarycentrar ~ | § < 9% oo | i 57 - co::ir:&:::l ; c[:"r::::g:.‘ E:::;; 'je [ Formata ~
s = Fuente =} Alineacion = Mimgero & Estilos | Celdas
b h i B &
A B c D E E G H J K L
a. A
b. C
c. BY

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: B

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

En el siguiente ejercicio, se desea obtener, para cada producto, el porcentaje de las ventas respecto a las ventas totales.

SUMA ™ x v Kk =cz2/ce
| A B c D _
1 Producto | Ventas Porcentaje venta
2 Producto 1 $ 12.000 =C2/CH
3| Producto 2 $13.223
4| Producto 3 5 89.033
5| Producto 4 $ 10.000
5 | Total ventas| S 124.256
7

Para poder rellenar hacia abajo la férmula asociada al producto 1, deberia ingresarse como:

a. =$C$2/$C$6*100
b. =C2/Cé*100
c. =C2/$C$6*100v

d. =C2/$C$6

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: =C2/$C$6*100
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Pregunta 12

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

3Cudl de los siguientes NO es un tipo de grdfico?

a. Columnas
b. Barras
c. Torta¥

La respuesta correcta es: Torta

Pregunta 13

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Si desea resumir un conjunto de valores, sumando, promediando o contando, lo mas adecuado es:

a. Tabla normalizada
b. Funciones de agregacion, como Sumar.si, sumar.si.conjunto, y Sumar

c. Tabla dindmicav

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Tabla dindmica

Pregunta 14

Correcta

Se puntia 0,50 sobre 0,50

Excel permite afadir una funcién dentro de otra funcion

a. Verdadero¥

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 15

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 0,50

Al momento de aplicar filtros, se eliminan (borran) los registros que no cumplen con una condicién determinada

a. Verdadero X

b. Falso

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 16

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

5Cudl de las siguientes formulas determina que el resultado sea igual a 302

a. 2+4*5
b. =5+5%4+5v
c. =5%7-(3-2)

d. =10*5-6-40/2

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: = 5+5%4+5

Pregunta 17

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Marque la prueba logica correctamente escrita.

a. =SI(C1>=16;"Puede votar";"No puede votar')¥
b. =SI(C1<=16;"Puede votar";"No puede votar")
c. =SI(C1=>16;"Puede votar';"No puede votar")

d. =SI(C1>"16""Puede votar";"No puede votar")

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: =SI(C1>=16;"Puede votar";"No puede votar")

Pregunta 1 8

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Dentro de una funcién, se puede insertar otras mas?2 Por ej: Si(A1="B"; Si(J1>18.....))

a. VERDADEROV

b. FALSO

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: VERDADERO
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Pregunta 19

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 0,50

Siingreso la siguiente férmula en una celda, el resultado serd:

=24+6/2%3+1

a. 4%
b. 12
c. 13

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: 12

Pregunta 20
Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 0,50

El botdn marcado en rojo sirve para:

General v
e0 0o

$ - % o0 30
MNimero m

a. Dividir un nimero por mil para transformarlo en decimal ¥
b. Agregar de una sola vez tres ceros cuando se trabaja con nUmeros grandes.

c. Agregar un punto cada tres digitos de un nUmero

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Agregar un punto cada fres digitos de un niUmero
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